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Velikonoce na rychtě 
 

Velikonoční dílničky a jarmark pro celou rodinu 

Sobota 21. 3. 2026, 10–16 hodin  

Vísecká rychta Kravaře, vstupné zdarma 

 

Vlastivědné muzeum a galerie, p. o. Libereckého kraje (VMG) a Ekoporadna Orsej zvou malé 

i velké na akci Velikonoce na rychtě a vítání jara pod novou střechou, která se koná v sobotu 

21. března na Vísecké rychtě v Kravařích od 10 do 16 hodin. Pro návštěvníky budou 

připraveny stánky s ručními výrobky a dobrotami a spousta tvůrčích dílniček, ve kterých se 

budou zdobit kraslice i perníčky, plést pomlázky a tvořit jarní dekorace z dalších materiálů. 

Až do Velikonoc bude na rychtě ke zhlédnutí výstava kraslic zdobených tradičními 

technikami zapůjčená Galerií kraslic v Libotenicích. V 15 hodin proběhne již tradiční 

vynášení Morany připravené českolipským spolkem Souznění. 

Akce se na kravařskou pobočku muzea vrací po roce, během kterého byly opraveny krovy a 

vyměněna střešní krytina. „Vísecká rychta je jednou z největších dochovaných roubených 

staveb v Čechách. Obývaná byla sice ještě krátce po druhé světové válce, ale v 50. letech se 

v ní chovala hospodářská zvířata a téměř podlehla zkáze. V roce 1960 byla předána 

českolipskému muzeu, které zde v roce 1986 otevřelo Muzeum lidové kultury. Rekonstrukce 

střechy a dalších částí stavby byla největším zásahem za takřka půl století. Navíc jsme 

v průběhu zjistili, že oprav bude potřeba mnohem víc,“ říká vedoucí pobočky Marek Hofman a 

doplňuje, „aktuálně pracujeme na vybavení expozic. Jako novinku otevřeme další místnost, 

která bude věnována slavným severočeským chalupářům.“ 

Od znovuzahájení provozu bude Vísecká rychta v Kravařích otevřena do konce dubna pouze o 

víkendech a ve svátek, v hlavní sezóně, tj. od května do září, pak každý den kromě pondělí. 

Vstupné je zdarma, akci financuje Liberecký kraj. 

                                                 Mgr. Kateřina Ledvinová  

                          Ekoporadna Orsej 


